

„Horthy Miklósban a Szentkorona tradíciójának hivatott védője áll őrhelyén”

— mondta Glattfelder Gyula püspök a Képzőművészeti Társulat diszközgyűlésén

Az Országos Magyar Képzőművészeti Társulat vasárnap rendkívüli diszközgyűlést tartott a városligeti múcsarnok szobortermében. Korinthusi oszlopok, nemzeti-színű zászlók, függönyök és szőnyegek előkelő környezetében zajlott le a közgyűlés, amelyen a kormányzón kívül Hóman Bálint, Karafiáth Jenő, Ugron Gábor, Szendy Károly, valamint a társadalom és művészvilág számos előkelősége jelent meg.

A közönség piros bársonyszékeken helyezkedett el, amelyek közül egyik üresen állott, gyászszalaggal áthúzva. Ez volt Zala György helye.

A Képzőművészeti Főiskola énekkara elénekkelte a Himnuszot, majd Glattfelder Gyula csanádi megyéspüspök, a társulat elnöke mondtat magasan szárnyaló beszédet, amelyben, többek között, a következőket mondotta:

— Régi tanuskodhatunk arról, hogy Horthy Miklósban a Szentkorona tradíciójának hivatott védője áll őrhelyén. Magyarország kormányzója olyan vágású ember, hogy aki szemébe néz, látja, itt méltatlan és torz gondolatnak nincs keresnivalója. Az idő, amelyben élünk, a stilszerűtlenség kora. Bizonyára az iránytalanul tapogatózó és meggyőződés nélkül vakmerően kísérletező erkölcsi üresség miatt is. Ilyenkor stílusos egyéniséget látni helyén: a biztonság érzete és a köznyugalom garanciája.

Öröm és biztonság érzete költözik lelkünkbe annak láttára, hogy a kor-

mányzó úr kiegyensúlyozott egyénisége mekkora fölényel hártja el magát a sekélyes divat féreműveit épűgy, mint az ízléstelenség vásári ki-

nálkozásait. Ebben is híven őrizve Ferenc József hagyományait.

A nagy tüsszel fogadott beszéd után a diszközgyűlés a kormányzót a társulat örökös tiszteletbeli disztaggá vá közfelkiáltással, egyhangúlag megválasztotta. A Hírszekegy eléneklésével zárult a diszközgyűlés.

Véres éjszakai merénylet halálos áldozattal

Rejtélyes éjszakai támadásnak esett áldozatul Tóth Bertalan 39 éves gépész, akit szűrt sebekből borítottan, eszméletlen állapotban találtak Pestszentlőrincen, az állami lakótelepen. Az ismeretlen támadók egyik kézzúrása a szerencsétlen ember tüdejét járta át.

Tóth Sándort a mentők haldokolva szállították a Szent István-kórházba, kihallgatni azonban nem lehetett, mert beszéltése óta egyetlen percre sem nyerte vissza eszméletét. A rendőrség széleskörű nyomozást indított a rejtélyes éjszakai véres támadás ügyében.

Lapzártakor jelentik, hogy Tóth Bertalan a kórházban kiszendvedt.

Kasszaúrók munkában

Kasszaúró betörők jártak vasárnapra virradó éjszaka Neumann és Schwartz Bécsi-utca 1. számú bérpalotában lévő divatárúüzletében. A betörők az udvar felől hatoltak be az üzletbe, amelynek pénztáskáját megfúrták és onnan 4200 pengőt zsákmányoltak. A rendőrség keresi a tetteseket.

Bonyhád: három jelölt Toina: két induló

Általános érdeklődéssel tekintenek politikai körökben az eikövetkezendő bonyhádi választás elé.

Befejezett tény, hogy a Független Kisgazdapárt jelöltje Klein Antal lesz, akit a NEP helybeli szervezetei is támogatnak.

Vele szemben — nem sok reménnyel ugyan —, de ketten is felveszik a harcot. Német nemzetiségi programmal indul dr. Mühl Henrik orvos, de jelöltet állítanak a nyilaskeresztesek is. A nyilaskeresztesek jelöltje Mester Kálmán OTI-tisztviselő lesz, aki a Segédhivatali Tisztviselők Országos Szövetségének bonyhádi vezetője.

Klein Antal megválasztását biztosra veszik. Termézetesen Klein bonyhádi megválasztása után lemond a tolnai kerület mandátumáról. Itt

a Független Kisgazdapárt Nagy Ferencet jelöli. Vele szemben, mint a NEP hivatalos jelöltje, dr. Lendvai Béla ügyvéd indul.

Lendvai, aki a Turul egyik fővezére, már 1935-ben is fellépett a kerületben Klein Antallal szemben. Akkor azonban kisebbségben maradt, most ismét próbálkozik.

Revolveres gyilkost köröznék

Gyilkosság büntette miatt adott ki a csendőrfőparancsnokság elfogató parancsot Rádoki Imre 36 éves göllei gazdasági cseléd ellen, aki több revolverlövessel megölte Horváth György szentistvánpusztai lakost, majd véres tettesték elkövetése után megszökött. A gyilkosság december

13-án történt.

A körözés szerint Rádoki Imre 160 centiméter magas, nyírott szőkebajuszú. Szőkések a gyilkos barna rövid kabátot, eszmat és sportsapkát viselt. Kézrekerítésére a rendőrség is megtett minden intézkedést.

LATICEL párna a legjobb Karácsonyi ajándék

Halálra égett egy őrnagy felesége

Macska okozta a szörnyű tragédiát

Nyíregyházáról telefonálja a Magyar Hétfé tudósítója: Borzalmas tűzkatasztrófa áldozata lett Komáromy László nyugalmazott őrnagy, földbirtokos felesége. Penyige szatmármegyéi községben tekintélyes birtok van Komáromyékknak. Szombat este az őrnagy felesége

az ágyban, petróleumlámpa fénye mellett várta urát, aki szomszédjuknál időzött.

Olvasás közben Komáromy Lászlóné elaludt. A petróleumlámpát nem oltotta el. A szobában tartózkodott a macska. Az állat, mielőtt az őrnagy felesége aludt, leütötte a lámpát. A petróleum szerteömlött a szobában. Az égő kanóc lángalobban-totta a folyadékot és csakhamar égni kezdett a szoba bútortáza.

Nem sokkal később érkezett haza a férj, Komáromy László őrnagy. Rémülten vette észre, hogy hatalmas füst tör elő felesége szobájából. Berohant az égő szobába.

Az ágyon összeégett testtel, eszméletlen állapotban találta hitvesét.

Az alélt asszonyt karjára vette és kimekült az égő házból.

Értesítették a mátészalkai mentőket, ahonnan gépkocsin érkezett orvosi segítség. Az összeégett testű Komáromynét a mátészalkai kórházba szállították. Az orvosi segítség azonban már nem menthette meg a szerencsétlensorsú úriasszony életét,

néhány perccel kórházba szállítása után kiszendvedt.

A vizsgálat megindult.

Meg van!
Karácsonyra rádiót veszünk, mert:

én szeretem a cigány-muzsikát

én a híreket és a divat-csevegéseket

én a jó szindarabokat és felolvasásokat

én a tánzenét és eredetiben az idegen nyelveket

én a jó sportközvetítéseket és az exotikus rövidhullámú műsorokat

ORION rádiót!

Kapható minden Orion rádiókereskedőnél

23 éves tanár

BODNÁR

égy az összes RÁDIÓ-típusokat díjtalanul bemutatja. Bészlet. Csere. Vilmos császár-út 60. Argyérek ingyen.

GRAMOFON tászkagépek lemezek, dongságok modern típusok

VILLAMOS cikkek szerelések

Rádióvásárlás — bizalom kérdése



Sternberg

Telefon: 136-068 a Magy. kir. és udv. hangszergyár
144-354
137-708
VII., Rákóczi-út 60.
az ország legnagyobb és legszebb rádióterme

Szakembereit se drágább!

Kemény Róbert kintiteltt r. d. javított mester Szendrő-u. 9.
Telefon: 112 268.

Lelőtt orvadász

Életveszélyes állapotban, lött sebekből borítva hozták be a vármegyei mentők a Szent István-kórházba Simon Sándor 60 éves makádi földművest, akire a Bertalan-dűlőben eszméletlen állapotban találtak rá.

A kórházban Simon magához tért és ekkor a kihallgató detektívnek elmondta, hogy Turesányi Pál vadór használta vele szemben a fegyverét, mert tiltott területen vadászott. A vadór golyói Simon Sándort a fején találták.

A csendőrség nyomoz a fegyverhasználat ügyében.

DOLGOZIK A GPU

Varó, december 19.

Az Express Poranny moszkvai jelentése szerint a GPU ismét tömegesen tartóztatja le a moszkvai helyőrség tisztjeit. A letartóztatottak közt van öt törzstiszt is. Valamennyiüknek az a bűne, hogy „túl-ságosan ellenzékli álláspontra” helyezkedtek.

5 nap és itt a karácsony!

Legyen szerencsénk minél előbb!

CORVIN
AJÓ MINŐSÉGEK ÁRUHÁZA

Kétszereses gyilkos merénylet az úpesteri karácsonyfa-piacon

Izgalmas, véres események sorozata játszódott le vasárnap délelőtt Újpesten, a Szent István-téri piacon. Kardos József árus

teltet ért egy fiatalembert, aki a kiállított karácsonyfákat lopkodta.

A leplezett tolvajt rendőrnek akarta átadni. Az ismeretlen fiatalember erre kést rántott elő, amellyel életveszélyesen megsebesítette a kereskedőt, majd később menekülés közben megtámadott egy vásárlót is, akinek markolatig döfte nyakába kését. A véres támadás több szemtanuja állta el a tolvaj útját, földre teperték, véresre verték és csak

a rendőrök gyors közbelépésének tudható be, hogy nem lincseltek meg.

Régel 6 órakor még éjszakai sötétségben kezdődött meg a karácsonyfavásár Újpesten. A Szent István-téri piacon hatalmas ivlámpák ontották a világosságot, amikor megindult a vásárlók forgalma. A havas esőben ezrek és ezrek lepték el a vásárteret. A rendőrség is megtett minden intézkedést, hogy elejét vegye az ilyenkor szokásos zsebtolvajlásoknak és lopásoknak. Rendőrök és detektívek lepték el a vásárteret és a környékét. Reggel 9 óráig egyetlen lopást sem jelentettek az úpesteri kapitányoson.

Kilenc óra után néhány perccel azonban megdöbbentő események történtek a karácsonyfákat árusító kereskedők piacán.

Egy 30 év körüli fiatalember settenkedett oda Kardos József bódéjához. Három fenyőfát fogott össze, amelyekkel észrevétlenül el akart távozni. Kardos szomszédja vette észre a lopást, amelyet nyomban közölt a

a néhány másodpercet akarta felhasználni az ismeretlen fiatalember a menekülésre.

— Aki elém áll, azt leszúrom!... — kiáltotta a támadó, aki véres kését tört magának utat a tömegben.

A vakmerő támadás egyik szemtanuja, Szvoboda Zoltán 27 éves napszámos, aki Újpesten az Árpád-utca 38. számú házban

lakik, nem ijedt meg a fenyegetéstől. Hirtelen a menekülő elé ugrott, hogy elvágja annak menekülése útját. Az elszánt férfi azonban a napszámost is ártalmatlanná tette.

Kését Szvoboda nyakába szúrta

és most már zsákmányát eldobva, igyekezett egérsutat nyerni.

Váratlan dolog történt. A szurkáló fiatalember a hőlétől nedves talajon megcsúszott és elvágódott. A körülötte állók rávetették magukat, kicsavarták kezéből a gyilkos szerszámot, majd agyba-főbe verték. Attól lehetett tartani, hogy a tolvaj nem menekül meg élve a feldühödött tömeg kezei közül.

A tolvaj segélykiáltására és a tömeg kiabálására hamarosan rendőrök érkeztek, akik nagynehezen utat törtek maguknak és

kiszabadították a kétszereses merénylet szorongatott helyzetéből.

Időközben valaki a mentőket is értesítette. Orvosok mosták ki Kardos József és Szvoboda Zoltán sérüléseit, majd első segélyben részesítették őket. Esméletlen volt mindkét férfi, amikor a mentők elszállították őket. Sérüléseik életveszélyesek.

A támadó karácsonyfátolvajt bekísérték az úpesteri rendőrkapitányságra, ahol nyomban megkezdtek a kihallgatását. Kiss Ernő 30 éves cipészsegéd volt a karácsonyfátolvaj, aki már a hajnali órákban azzal indult el a Tavasz-utca 61. számú házban lévő lakásáról, hogy a vásártéren lovásokat fog elkövetni. Beismerte tettét, amely után a rendőrség súlyos testisértés és lopás bűntette miatt letartóztatta.



Január 10-12: háromhatalmi külügyi konferencia Budapesten

Az olasz, osztrák és a magyar kormány végleg megállapította a hármaskülügyminiszteri találkozó időpontját. Január 10-én, 11-én és 12-én tartják meg Budapesten a második háromhatalmi külügyi konferenciát. Olaszországot gróf Ciano külügyminiszter, Ausztriát Schuschnigg kancellár és Schmidt Guido külügyi államtitkár, Magyarországot pedig Kánya külügyminiszter képviseli.

A mai helyzetben a januári háromhatalmi külügyi konferenciának az egész világon nagy jelentőséget és fontosságot tulajdonítanak.

Darányi miniszterelnök: Törekedni kell a felekezeti béke fenntartására

A Józsefvárosi Református Egyházközség vasárnap iktatta be főgondnoki hivatalába újraválasztása alkalmából Darányi Kálmán miniszterelnököt, továbbá Gergely Istvánt és Kelemen Kornélt, akiket az egyházközség gondnokokká választotta meg. Az újraválasztott egyházi vezetőket Szabó Aladár kormányfőtanácsos, ielkész üdvözölte keresetlen szép szavakkal, amelyre Darányi Kálmán miniszterelnök válaszolt.

Bevezető szavaiban megköszönte megválasztását, amelyet abban a szellemben ki-

ván folytatni, amit Ravasz László püspök könyvében a hitre, engedelmességre és szolgaságra vonatkozólag klasszikus tömörséggel jellemzett. Majd így folytatta beszédét:

— Nagytiszteletű Ur mai igehirdetésében Pál apostolnak egy idézetét fejtette. Az idézet úgy szól: „Ha Isten velünk, ki ellenünk.” En Pál apostolnak a rómaiakhoz írt levelében foglalt egy más idézetét említem meg. Ez az idézet arra vonatkozik, hogy az az örök és állandó, amit a Teremtő adott és nem amit emberek teremtettek.

Manapság nagyon divatos a föld, faj és a vér mítosza alapján bizonyos tételeket felállítani.

Nem vitatom, nagyjelentőségű állítások foglaltatnak ebben, amelyek fölött szemet húyni nem szabad. De imádni mégis csak a Teremtő által alkotott dolgokat akarjuk és nem a teremtett dolgokat.

— Ma — így folytatta tovább szavait — mindenki sok gondot és keresztet visz a hátán. Nekünk az a kötelességünk, hogy megkönnyítsük ennek az életküzdelmekért folytatott harcnak a kimenetelét. Szerencsés gondolat, hogy ebben a küzdelemben velünk van Krisztus, aki viszi valamennyiünk keresztjét és így lényegesen megkönnyíti azt a tudatot, hogy magunk is visszük a magunk súlyos keresztjét a vállunkon ebben az életben.

— Az egyházaknak kötelességük fokozatosan kivenni részüket a szociális terhek megoldásából,

amely nemcsak, hogy a keresztény embereket kell, hogy áthasson teljes egészében, hanem a jó magyar embernek is tulajdonsága kell, hogy legyen, mert anélkül nem visszük előbbre sem egyházunkat, sem magyar életünket. Törekedni kell ezenfelül a felekezeti béke fenntartására

Soha mást!



felekezeti türelem hirdetésére. Jó keresztényen csak az lehet, aki meg tudja érteni azokat, akik más templomokba imádják az Istent és meg tudja bocsátani azoknak az eltéréseit, akik talán még nem léptek arra az útra, amelyen mi járunk.

Végül a női munka és az ifjúsági munka ápolására hívta fel az egyházközség és presbitertársai figyelmét.

Darányi Kálmán nagyhatalmú szavait Szabó Aladár lelkesen köszönte meg, majd az új presbiterek eskü kivétele után a presbitérium folyó ügyeket intézett.

Kölgyeim és Uraim!

Tegyék boldoggá egymást

azzal, hogy már most megváltják jeseiket

EDDIE CANTOR

pazar kiállítású, elragadó humorú, mókás, zenés, táncos bohózatához

A Modern ALI BABA

karácsonyi előadásaihoz!

a RADIUS-ba

Jegyelővétel d. e. 11-1-ig Délután 5 órától



piaci árrussal. Kardos utca sietett a tolvajnak, akit fizetésre szólított fel, majd amikor a karácsonyfátolvaj megtagadta ezt, a kereskedő követelte, hogy jöjjön rendőrhöz és igazolja magát. A fiatalember vonakodott a felszólításnak eleget tenni. Szókní próbált.

Kardos elkapta a tolvaj karját, aki erre hirtelen a zsebébe nyúlt, kést rántott onnan elő és azt a kereskedő hátába szúrta.

Az ülő

életmód zavarja az emésztést. Székrekedés a vért beszennyezi. Következésképpen fej- és derékfájás, aranyér. Ennek is használ a DARMOL



Kardos József a váratlan támadástól megsédült, elengedte a tolvaj karját, a következő pillanatban pedig véresen, eszméletlenül zuhant végig a felázott földön. Ezt

ZILANY LAJOS első magyar filmvígjátéka — a karácsony filmeseménye:



Főszereplői: Páger Antal, Szörényi Éva, Mezey Mária, Csontos, Gózon, Rózsahegyi, Berki Lili, Timár, Maly Gerő.

Rendezte: Székely István, Zene: Fényes Szabolcs.

Corso

Décsi

62-ik karácsonyi vásárunk

izléses uridivat-különlegességeiből
válassza karácsonyi ajándékait

Finom fehér és színes ingek

színes n
nyakkendők

Házikabálók

Pizsamák

Kalapok

és egyéb uridivatcikkek utólérhetetlen minőségekben és nagyon olcsó áron

Lustig Ede

Erzsébet-kr. 20, Rákóczi-út 4

ELSÜLLYEDT

A „PRESIDENT HOOVER”

Tokio, december 19.

Tajhokuból érkező jelentés szerint a Kasato-sziget közelében december 11-én zátonyra futott President Hoover amerikai óceánjáró gőzös végkép elveszettnek tekinthető. A viharos tenger állandó ostromának nem tudott ellenállni a zátonyon veszteglő gőzös, amely vasárnap reggel már megtejt vízzel. A hajón levő legénység megmentésére minden intézkedés megtörtént.

— Kicsit elkésett a betörő. Betörő járt Fehér György bankaltest Hedvig-utca 7. számú házában lévő lakásán, ahonnan mintegy ötszáz pengő értékű holmit akart elvinni. Az altest épp akkor tért haza, amikor az összecsomagolt zsákmányával a betörő távozni készült. Fehér a szomszédokkal elfogta a betörőt, akit rendőrnek adott át. Kucsera Ferenc rovtomultú gyárimunkás került ismét a hatóság kezére. Letartóztatták.

— Hol van hó? A Meteorológiai Intézet vasárnapi hójelentése: Hóvastagságok vasárnap reggel: Svábhegy 2, Hármashatárhegy 4, Szépvölgy 8, Dobogókő 2, Nagy-villám 3, Nagyhégy 2, Kisinóc 2, Kékestető 22, Galyatető 25, Bánkút 11, Brennbergbánya 5, Farkasgyepű 2, Zirc 2, Minsatető 14 cm. A hó minősége a hegyeken porhó.

— A jobboldal győzött a pestszenterzsébeti községi választáson. Pestszenterzsébeten vasárnap feltűnően nagy érdeklődés mellett zajlott le harminc képviselőtestületi tag választása. A választás a jobboldal győzelmével fejeződött be. A Keresztény Nemzeti Párt 20, a Liberális Polgárok és Munkások Pártja pedig tíz képviselőtestületi tagsághoz jutott. A mult választáson a jobboldal mindössze három képviselőtestületi helyet szerzett. A győztes párt szerint a helyes kerületbeosztás és a jelöltek kiválasztása hozta a jelentős sikert.

Horthy kormányzóné jelenlétében 2500 gyermeket ruházott fel a TEBE

Havas eső, hideg szél csipte pirosra két-ezeröttszáz fővárosi szegény gyerek arcát, akik csillogó szemekkel álltak körül vasárnap délelőtt a Budapesti Áru és Értéktözsde kupolacsarnokában felállított öt méter magas karácsonyfát. Budapest legszegényebb gyermekeit karácsonyi ajándékokban részesítette a Takarékpénztárak és Bankok Egyesülete. Tizenhatodszor juttatott a rászorultaknak meleg télikabátot, cipőt, fehérneműt a TEBE.

Összesen kétezeröttszáz gyermeket ruháztak fel.

Tizenegy óra után néhány perccel érkezett az ünnepségre nagybányai vitéz Horthy Miklósné. A kormányzó hitvese a felsorakozott gyermekcsereg lelkes éljenzése közben lépett be a tözsde kupolacsarnokába, ahol a fővárosi pénzügyintézetek vezetői fogadják. Ekkorra már megérkezett Fabinyi Tihamér pénzügyminiszter és felesége, valamint Széll Józsefné, a belügyminiszter neje.

A gazdagon felkészített karácsonyfa alatt zajlott le az ünnepély. Kresz Károly dr., a

TEBE igazgatója üdvözölte a főméltóságú asszonyt. Utána Schuler Dezső dr. alpolgármester beszélt.

Méltatta Horthy Miklósné jótékony tevékenységét, majd a székesfőváros közönsége nevében köszönetet mondott a pénzügyintézetek áldozatkészségéért.

— A szeretet ünnepén felejtjük el a problémákat, — mondotta Schuler Dezső — nem csak az anyagi áldozatot nézzük, hanem a főváros közönségének nevében köszönetet kell nyilvánítanunk azoknak az önzetlen munkosoknak, akik szeretettel foglalkoznak a rászorultak ügyével.

Az üdvözlések után Horthy Miklósné körüljárta a kiosztóhelyeket, ahol már a pénzügyintézetek vezetőinek családtagjai foglalkoztak a kiosztással. Könnyeláradt szemű szülők vezették gyermekeiket a kiosztóhelyekhez, ahol az utalványok alapján átvették a részükre elkészített ajándékokat.

Boldog vasárnapja volt kétezeröttszáz pesti szegény gyermeknek,

akiket gazdag ajándékozásban részesített a Takarékpénztárak és Bankok Egyesülete.



Rádióvásárlás — bizalom kérdése

Sternberg
Magy. Kir. és udv. hangszergyár
VII., Rákóczi-út 60.
az ország legnagyobb és legszebb rádióterme

Wünscher Frigyes: Keresztény erkölcs és nemzeti gondolat a gazdasági életben.

Wünscher Frigyes dr., a Hangya vezérigazgatója: „Keresztény erkölcs és nemzeti gondolat a gazdasági életben” címmel tartalmas tanulmányt adott ki. A mű utat akar mutatni a gazdasági és termelési rend új irányok felé való haladásában. Munkájának alapszámját az a gondolat képezi, hogy az emberiség javát valójában csak a nemzeti eszmék és keresztény világnézetet elfogadó módszerek szolgálhatják, szemben a marxista elméletekkel. Szerző nem sok teret ad a mult tanulságaival való vitáknak, hanem inkább saját gazdasági tapasztalataiból von le következtetéseket a jövő teendőire. Ha igazságait, amelyeket hirtet, nem is fogadják el a mai gazdasági életnek minden tényezője, a jószándékot és az írásmű megalkotásához nélkülözhetetlen nagy felkészültséget, a szerzőtől még ellenfelei sem vitathatják el.

TORLEY
RESERVE AMERICAN

— Rehabilitálták Kézdy-Vásárhelyi Béla szolgabíró. A legutóbbi — 1935-ös — általános képviseloválasztásokból kifolyólag dr. Kézdy-Vásárhelyi Béla szolgabíró ellen különböző politikai levelek miatt eljárás indult és őt állása alól felfüggesztették, majd később kényszernyugdíjazási eljárást indítottak ellene. A felfüggesztett szolgabíró megfellebbezte az ellene hozott ítéletet és most került az ügy a közigazgatási bíróság elé. A bíróság helyt adott a fellebbezésnek és kötelezte Fejér vármegyét, hogy dr. Kézdy-Vásárhelyi Béla-nak az őt jogosan megillető illetményeit továbbra is folyósítsa.

Karácsonyra, új évre legszebb ajándék

Senator Celofilter

cigarettafüvevel kettős füstszűrővel, ezüst színi dobozban!

Senator cigaretta papír:

„Block” gumizott széllel.
„Rapid” közepén hajtogatott, szélén gumizott lapokkal.

BUDAPESTEN LESZ AZ ORVOSNÖK VILÁGKONGRESSZUSA

A Magyar Orvosnők Országos Egyesülete vasárnap tartotta tizedik jubiláris közgyűlését dr. Tóth Sarolta főorvos elnöklésével. A közgyűlés keretében dr. Gémesy Piroška Máv. orvosnő beszámolt az Orvosnők Világkongresszusának arról a határozatáról, hogy a következő világkongresszust Budapesten tartják meg.

A kongresszusra a világ minden részéből jönnek orvosnők és a három héti tartó kongresszusi idő alatt végig járják Magyarország minden gyógytényező helyét. Az Edingburgban az idén tartott legutóbbi világkongresszuson, amelynek legfőbb vendége az angol királyné volt, dr. Gémesy Piroška magyar orvosnőt választották meg alelnöknek és felkérték a Budapestet tartandó V. világkongresszus rendezésére. A közgyűlés ennek megindítandó munkálatait tárgyalta.

— Chautemps: Franciaország a békét akarja. Párisból jelentik: Chautemps miniszterelnök a volt frontharcosok és háborús áldozatok köcsönös segítőalapjainak vacsoráján mondott beszédében kijelentette, hogy Franciaország a békét akarja és hajlandó mindazokkal a népekkel együttműködni, amelyeknek, hozzá hasonlóan, békés szándékai vannak. Franciaország szabad és erős akar maradni, hogy nyugalomban dolgozhassék a társadalmi béke helyreállításán.

— Halálraégett kislány. Nyiregyháziáról jelentik: Rétközberencsen Lóczy Lajos egy éves Miklós nevű kislány a tűzhely körül játszadozott. A kislány a tűzhelyről kipattanó szikráktól meggyulladt; olyan súlyos égési sebeket szenvedett, hogy sérüléseibe belehalt.

— Elítélt gyilkos cigányok. Nyiregyháziáról jelentik: Most tárgyalta a törvényszék Cserbán Pál és Sái István cigány bűnügyét. A két cigány az elmúlt nyáron almát akart lopni, a kert őre azonban ebben megakadályozta őket. A két cigány néhány nappal később megleste a kert őret és bosszúból baltával támadt rá. A kertőr olyan súlyos sérüléseket szenvedett, hogy csak hosszas kórházi kezelés után gyógyult meg. A törvényszék büntetésnek mondta ki a vádlottakat szándékos emberölés büntetésének kísérletében és ezért Serbán Pált hat évi, Sái Istvánt pedig négy évi fegyházbüntetésre ítélte. Az ítélet nem jogerős.

— Gyermekfelruházás az Erzsébetvárosi Demokrata Körben. Vasárnap délelőtt tartotta meg az Erzsébetvárosi Demokrata Kör az évenkénti szokásos karácsonyi gyermekfelruházt. Ez alkalommal 150 gyermek kapott meleg téli ruhát. Magyar Miklós, az egyesület elnöke mondott beszédet és bejelentette, hogy az általa fenntartott évenkénti Almássy-téri nyomorenyhító ebédakció a „Mindenki karácsonyfájának” folyó hó 24-én való felállításával veszi kezdetét.

ITT A MEGHITT SAROKBAN ELMONDHATOM...

Pallavicini Alfonz ögróf szegedvidéki vadászterületén a házigazda meghívására négy napos vadászatot rendeztek...

Érdekes társadalmi esemény színhelye lesz a legközelebbi szombathelyi sofőrvizsga.

Akármiilyen különösen is hangzik, a körmeneti társaságok jótékonyága egyenes arányban áll a kuglizók ügytelenségének növekedésével.

Báró Harkányi János elnök és dr. Scitovszky Tibor vezérigazgató javaslatára a Hitelbank sportoló tisztviselői elhatározták...

Tenyészített igazgyöngy 25.- dírték szerbolt Kigyó-utca 4-6

Folie divaték szerbolt Kigyó-utca 4-6

Vörös Anikó, a népszerű dizőz, a Zsigmond kávéházban arat estéknél forró sikert.

Egyik dunaparti étteremben vacsorázni készült a szórakozottságáról ismert bankár.

A pincér, aki maga sem tudta, hogy mit jelent, így vágta ki magát: Ahogy parancsolja...

Ami újdonság Párisban és Newyorkban, azt kérje a Kosztelitz-parfumeriákban.

Háromnapos kitünően sikerült vadászat volt báró Haupt-Buchenrode István vasmezei birtokán.



Sternberg



Gyönyörű tízpengős arulatványunkból ajándékozzon minél többet

Királyi és Udvari Hangszergyár VII., Rakóczi-út 60 (Saját palota)

RÁDIÓ ZONGORA

Ajándékozz állandó örömet!

REKORD hordozható TÁSKAGRAMOFON..... P 44.50 LEGUJABB ABC és Sternberg-lemez P 2.98

Linguaphone nyelvtanító-lemez-készlethől mindenki játszva megtanulhatja a világnyelveket.

STUX ÉS FUX

az aranyvasárnaptól

Szin: Egy kirakat előtt találkozik Stux és Fux:

FUX: Mit csinál itt, Stux úr? STUX: Válogatok... FUX: Olyan jól megy magának, hogy ilyen finom holmik közül válogat?

STUX: Akkor miért nem nevezik az összes hétköznapokat aranyhétfőnek, aranykednek és így tovább? FUX: Ez az ostobaság hogyan jut az eszébe?

hogy ki a gyilkos, de senki nem tudja eltalálni addig, míg az utolsó jelenetben le nem leplezi Charlie Chan, a mesterdetektív.

„Modern Ali Baba” címmel került színre Eddie Cantor-nak, a newyorki Broadway és az amerikai rádió legnépszerűbb komikus sztárjának a címszereplésével egy új film.

A zsemeit kacagató módon forgató Eddie Cantor, akit eddig csak a burleszküzérű filmekben ismertünk meg előnyösen, ezúttal mint „komoly” vígjátéki színész lépett a fényszínpadra.

Eddie Cantor, a diktátor, az autogramra éhes filmstatiszta, az énekes és remek táncos, a varázsszöveg utasa, frenetikus tapsok között viszi sikerre a filmet.

Zanuck, Eddie Cantor filmjeinek producere nem takarékoskodott a pénzzel, a rendező David Butler pedig a kacagató ötletekkel, akik a főszereplő köré csoportosulnak, azok is méltók az ő teljesen egyéni humorához.

A káprázatos kiállítású revüfilmbökhözát befejezése is ötletes, az utolsó jelenetekben Eddie Cantor filmjének hollywoodi díszpremierjét látjuk, rádióközvetítéssel.

A karácsonyi ünnepek előtt mindössze két mozipremier zajlott le. Mindkét film az amerikai 20-th-Century Fox-filmstudio produkciója.

Tokaji szüret - karácsonykor

„Tokaji rapszódia” a címe a magyar hangulatoktól átítatott új magyar hangosfilmnek, amelynek szövegkönyvét Szilágyi Lászlónak, a sok sikert aratott színpadi írónak a vigjátékából készült.

Ismeretlen férfiideál a leányiskola falai között

A regényírók fantáziája nem olyan élénk és színes, mint a felsőbb iskolába járó lányoké, ahonnan számúzve van a férfi, legfeljebb csak az iskolaszorga személyében van megtestesítve.

A hangos cetrli-hadsereg lehangosabbal Turay Ida és Tolnay Klári, akik körül bonyolódik humoros és romantikus jelenetek között a darab cselekménye.

Pless Ferencnek, a film producerének és Vajda László rendezőnek nem csekély gondot okoz a sok lármás bakis között csendet teremteni a film felvételei alatt.

Eddie Cantor filmszereplése...

A héten a karácsonyi ünnepek előtt mindössze két mozipremier zajlott le. Mindkét film az amerikai 20-th-Century Fox-filmstudio produkciója.

A közönség lélegzetvisszafojtva, a legnagyobb érdeklődéssel kíséri végig a nyomozást és egyes izgalmas pillanatokban úgy érzi, hogy ő is részt vesz a rendkívül bonyolult és izgalmas bűnügy nyomozásában.

szeakad azokkal, akiknek a gyilkosát a film végén sok izgalom és humor között, maga leplezi le, még pedig egészen különös nyomozási módszerrel.

A közönség lélegzetvisszafojtva, a legnagyobb érdeklődéssel kíséri végig a nyomozást és egyes izgalmas pillanatokban úgy érzi, hogy ő is részt vesz a rendkívül bonyolult és izgalmas bűnügy nyomozásában.

